

为再造新滨州添砖加瓦

蛇舞龙飞



春节特别策划 拜年



预防火灾是全社会共同的责任,让我们“关注消防、关爱生命”,共创平安和谐家园。滨州市公安消防支队全体官兵祝全市人民新春愉快、身体健康、合家欢乐、蛇年大吉!



教育提升文明,文明赢得尊重。值此新春佳节来临之际,给长期以来关爱支持基层教育发展的各界人士拜年了,祝大家紫气东来,阖家安康!
——滨城区教育局局长 张满堂

滨州市银行业协会携会员单位向全市人民拜年

1、中国工商银行滨州分行
2、中国农业银行滨州分行
3、中国银行滨州分行
4、中国建设银行滨州分行

5、交通银行滨州分行
6、省联社滨州办事处
7、农业发展银行滨州市分行
8、邮政储蓄银行滨州市分行

9、齐商银行滨州分行
10、东营银行滨州分行
11、恒丰银行滨州分行
12、兴业银行滨州分行

13、招商银行滨州分行
14、邹平浦发村镇银行

滨州市保险行业协会携全体会员公司向全市人民拜年

祝大家在新的一年里身体健康 万事如意!
中国人民财产保险股份有限公司滨州市分公司
中国平安财产保险股份有限公司滨州中心支公司
中国太平洋财产保险股份有限公司滨州中心支公司
泰康人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
天安财产保险股份有限公司滨州中心支公司
中国大地财产保险股份有限公司滨州中心支公司
合众人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
安华农业保险股份有限公司滨州中心支公司
永安财产保险股份有限公司滨州中心支公司
都邦财产保险股份有限公司滨州中心支公司

农银人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
太平人寿保险有限公司滨州中心支公司
中国人寿财产保险股份有限公司滨州市中心支公司
浙商财产保险股份有限公司滨州中心支公司
长城人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
中国人寿保险股份有限公司滨州分公司
中国平安人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
中国太平洋人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
新华人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
中华联合财产保险股份有限公司滨州中心支公司
安邦财产保险股份有限公司滨州中心支公司

华安财产保险股份有限公司滨州中心支公司
阳光财产保险股份有限公司滨州中心支公司
太平财产保险有限公司滨州中心支公司
中国人民人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
渤海财产保险股份有限公司滨州中心支公司
英大泰和人寿保险股份有限公司滨州中心支公司
长安责任保险股份有限公司滨州中心支公司
天平汽车保险股份有限公司滨州中心支公司
华星保险代理有限公司
保险相伴 护佑人生

滨州市献血办、市中心血站:

值此新春佳节之际,向长期以来关心、支持、参与无偿献血公益事业的社会各界爱心人士表示新春问候和崇高敬意!并代表那些因您的爱心献血而重获新生的用血者表示衷心的感谢!祝您在新的一年里幸福安康、爱心永驻,好人好报!

沾化冬枣产业办公室主任 郭丰青:

值此新春佳节来临之际,向长期以来关心、支持沾化冬枣产业发展的各级领导及社会各界致以节日的美好祝愿!



滨州华健骨科医院
向全市人民拜年啦!

巾帼本色 白癜风学者的情怀

——记全国著名白癜风专家、华海白癜风医院院长成爱华



科研诊疗示范基地,科研成果被纳入国家非物质文化遗产保护。

然而成爱华最为看重的不是这些,她最为欣慰的是,通过自己几十年来的艰辛和付出,白癜风治疗技术终于有了革命性突破,100多个国家的近十万名患者得到帮助,每当想到这些患者家庭又有了欢声笑语,她才感到自己是最幸福的人。

扔掉铁饭碗,毅然创业

成爱华在创办华海白癜风医院之前,一直在政府药监部门工作,这在当时和现在都是令人羡慕的“铁饭碗”。善于钻研、工作勤奋、业务精湛的成爱华,在单位干得有声有色,是全市公认的中医药专家。在大家认为她工作前程无量的时候,没想到却传来她要停薪留职自己创业的消息。很多人惋惜,领导挽留,但她的决定非常坚定,因为有一分沉甸甸的责任在等着她,那就是帮助白癜风患者过上健康快乐的生活。

白癜风是一种毁容性疾病,此病虽不痛不痒,但严重损坏人的容貌,挫伤人的精神,患者一旦得病,从幼儿到暮年,都会背上沉重的精神枷锁。正常的工作、生活、社交、婚姻都会受的影响。我国白癜风发病率0.5%~2%之间,患者群体已有数千万人,因病自杀和家庭因病致贫等现象逐年增多,已经成为一个严重影响社会和谐的严重问题。与患者群体逐年增多不相适应的是,由于白癜风不危及生命,整个社会对该病种的科研投入不足,导致整个行业缺少科学有效的治疗技术和药

物,甚至被误读为不治之症。

于是,2004年12月25日,全市第一家白癜风研究机构成立,成爱华利用自身丰富的专业知识和实践经验,开始了向“白魔”的宣战。

树立了行业标杆

现在华海白癜风医院已经成为全国最大白癜风科研诊疗示范基地,全球100多个国家数万名患者在这里得到救治。2011年11月该院又被联合国确立为白癜风科研诊疗示范基地,正式进入世界先进行列。

在华海,从昔日几人的科研小组,如今发展成为了一支由博士、教授及研究员组成的研究团队,建设了全国最大的白癜风研究实验室和白癜风制剂中心;承担了国家科技部火炬计划项目,国家人事部“海外人才择优创业项目”等多项国家科技攻关课题均获得重大突破,多项成果获国家专利和非物质文化遗产保护。并在国内外发表专业学术论文300多篇,出版《白癜风研究》、《白癜风治疗学》、《白癜风新论》等专著10余部,引领了行业发展,成为名副其实的白癜风科技强院。

治疗技术上,华海白癜风医院目前已经形成了以治好为中心的独特理论与治疗体系,拥有专利技术黑白同治、黑色素再生、黑素细胞再造、母黑素细胞激活、平衡调节及循环排毒等九大技术,在消除病因、控制发展、色素再生等不同方面取得了重大突破。这些技术通过药理、药效、毒理、微循环、免疫等试验证明,具有见效

快、疗程短、治愈率高、无毒副作用等特点,疗效达国际领先水平。

做善事不分大小

成爱华说,“一个单位和做人一样,能帮助到他人是一件快乐的事情。做好事献爱心不能等到企业发展大了以后再做,必须从现在做起,现在能帮多少就帮多少,积土成山、把小的善事做到了就是大的善事。”

华海白癜风医院自2006年以来,长期救助沾化县利国乡中心小学的5位贫困学生,使这些孩子得到了稳定的生活和教育。

该院还和团市委合作,每年都参与救助贫困大学生活动,近年来共救助贫困大学生20多人,现在这些学生有的读到了硕士、博士。他们也把成院长当做亲人,经打电话汇报学习情况,请成阿姨为他们的未来发展进行指导。

走访敬老院、慰问孤寡老人更是医院的习惯,可以说是年年有走访,逢节必相聚。他们不仅为老人进行健康查体,按摩、梳头、打扫卫生;还给老人们买了水果、面粉等礼品。用实际行动把社会大家庭的阳光和温暖送到老人心中。

“我们不是想起来就去救助,而是真正的把这件事当成医院的日常工作。”成爱华始终认为,参与社会公益活动是一种社会责任,医疗事业本身就是一个爱心事业,如果从身边做起,从自己的优势做起,可以更大范围内帮助更多需要帮助的人。

(张振远 刘俊亮)

华海,从一张滨州人熟悉的城市名片,短短几年间,已经演变成中国白癜风行业的风向标,蝶变成国际白癜风同行眼中的中国品牌。

在这样一个响当当的机构,医院创始人,华海白癜风医院成爱华院长的身后自然也有着一项项来之不易的荣誉和成绩:全国医院优秀院长、全国杰出创业女性,自主研发的“黑白同治”新技术被纳入国家级推广,创办的白癜风品牌被联合国机构授予白癜风